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16. Abgeordnete In welchem Umfang hat die Bundesregierung
Katja bereits Hermesbiirgschaften zur Absicherung
Keul von Riistungsgeschéften im Jahr 2013 vorldu-
(BUNDNIS 90/ fig oder endgiiltig zugesagt?

DIE GRUNEN)

Antwort der Staatssekretirin Anne Ruth Herkes
vom 9. Januar 2013

Endgiiltige Zusagen werden erst ibernommen, wenn die entspre-
chenden Vertrige geschlossen sind. Es bestehen grundsétzliche De-
ckungszusagen fiir Riistungsgiiter aus den Vorjahren in Hohe von
rund 61,3 Mio. Euro. Diese Geschifte befinden sich noch im Ver-
handlungsstadium. Welche Geschifte sich wann realisieren und end-
giiltig in Deckung genommen werden konnten, lisst sich derzeit

nicht vorhersagen.

17. Abgeordnete Um welche inhaltlichen Punkte ging es bei
Sylvia den in der Antwort der Bundesregierung zu
Kotting-Uhl Frage 19 der Kleinen Anfrage der Fraktion

(BUNDNIS 90/ BUNDNIS 90/DIE GRUNEN auf Bundes-

DIE GRUNEN) tagsdrucksache 17/11922 aufgelisteten sechs
Treffen im Zeitraum 7. Februar 2008 bis
21. Mai 2012 jeweils (bitte moglichst vollstan-
dige, unterlagenbasierte Angabe), und wer au-
Ber den in der o. g. Antwort bereits genannten
Personen nahm daran noch jeweils teil?

Antwort des Staatssekretirs Stefan Kapferer
vom 8. Januar 2013

In der folgenden Tabelle sind die inhaltlichen Punkte sowie die weite-
ren Teilnehmer aufgelistet.



